Тест по географии для 11 класса по теме « Зарубежная Европа»
1 вариант

1. Найдите ошибку в перечне главных черт экономико-географического положения стран Европы:
А) соседское положение;
Б) приморское положение;
В) внутриконтинентальное положение.
2. Наибольшими лесными ресурсами в Зарубежной Европе обладают:
А) Швеция и Финляндия;
Б) Финляндия и Греция;
В) Греция и Португалия; 
Г) Португалия и Швеция.
3. Наибольшее число иностранных рабочих среди стран Зарубежной Европы имеет:
А)  Великобритания;                Б) Германия;                      В) Швейцария;                   Г) Швеция
4.  Наибольшими природными предпосылками для ведения лесного хозяйства обладают ...
А) Швеция и Финляндия
Б) Швеция и Италия
В) Италия и Испания
5.  Государство, где монархом является Папа Римский…
А) Великобритания
Б) Дания
В) Ватикан
6. Страна самых «точных» часов
А) Швеция
Б) Австрия
В) Швейцария
7. Выберите пару стран зарубежной Европы, входящих в один субрегион:
А) Австрия и Бельгия;
Б) Бельгия и Польша; 
В) Польша и Италия
Г) Италия и Австрия.
8. Крупнейший промышленный район:
А) Лондонский;      Б) Южная Италия;      В) Рурский;       Г) Парижский.
9. Укажите государство Европы, которое является наиболее ярким примером двуязычной страны: 
А) Нидерланды                    Б) Люксембург                     В) Бельгия                   Г) Швейцария
10. Выберите, какое из перечисленных государств является единственной в Европе колонией:
А)  Андорра                    Б)  Гибралтар                     В)  Люксембург                     Г)  Мальта
11. По уровню развития страны Зарубежной Европы преимущественно:
А) развитые                   Б) развивающиеся                      В) переходные
12. Самая длинная страна региона:
А) Италия               Б) Норвегия                В) Финляндия
13. Самая многонациональная страна региона
А) Германия                 Б) Бельгия                  В) Великобритания
14. Зарубежная Европа имеет …… уровень урбанизации
А) высокий                    Б) средний                     В) низкий
15.  Выберите вариант, в котором верно указана языковая группа и религия населения Норвегии:
А) германская группа, православие;
Б) романская группа, ислам;
В) финская группа, протестантизм;
Г) германская группа, протестантизм;
Д) славянская группа, католицизм.
16.  Западная Европа характеризуется:
А) низким уровнем рождаемости и высокой смертностью
Б) однотипностью государственного строя
В) богатством природных ресурсов
Г) высокой долей сферы услуг в структуре хозяйства
17. Какой из перечисленных городов является столицей Чехии?
А) Варшава                    Б) Стокгольм                 В) Братислава                  Г) Прага                                                      
18. Выберите пару страна – ресурсы, которыми она богата:
1) Финляндия                           А. уголь
2) Польша                                 Б.  нефть
3) Швеция                                 В. железная руда
                                                   Г. лес
	1
	2
	3

	
	
	


Ответ:



19.  Какие из перечисленных стран входят в состав «большой семерки»?

А) Греция                 Б) Португалия                      В) Италия                
Г) Франция              Д) Великобритания               Е) Германия

20 Основная доля электроэнергии производится на:
А) ТЭС             Б) ГЭС                 В)АЭС
21. Металлургия развивается в Европе
А) на привозном сырье                    Б) на собственном сырье
22. Старопромышленный район Зарубежной Европы — это:
А) Лондонский;                      Б) Южная Италия;                        В) Рурский;                    Г) Парижский.
23. Установите соответствие между странами и характерными для них подотраслями сельского 
хозяйства.
	Страна:
1. Финляндия.
2. Исландия.
3. Польша.
4. Греция.
	Подотрасль:
А. Рыболовство.
Б. Молочное скотоводство.
В. Картофелеводство.
Г.Субтропическое садоводство.



24. Наименьшая доля занятых в сельском хозяйстве характерна для стран:
А) Северной Европы;               Б) Западной Европы;              В) Восточной Европы;         Г) Южной Европы
25. Транспортная система Зарубежной Европы выделяется в мире:
А) самой большой дальностью перевозок;
Б) самой высокой густотой транспортной сети;
В) преобладанием железнодорожного транспорта;
Г) отсутствием речного транспорта.
26. Определите страну по описанию:
«Это государство является монархией. Почти 100 % электроэнергии этой страны вырабатывается на ГЭС, и оно является главным конкурентом российского «Газпрома» на газовом рынке зарубежной Европы. Эту страну называют «морским извозчиком». По количеству национальных парков это государство входит в пятерку лидеров зарубежной Европы, а по размерам занимаемой ими территории – на первом месте». 

Ответ:   _____________


Тест по географии для 11 класса по теме « Зарубежная Европа»
2 вариант

1.  Самая «длинная» страна региона, протяженность которой составляет 1750 км
А) Норвегия
Б) Финляндия
В) Италия
2. Самое «большое» из микрогосударств, расположенное между Францией и Испанией
А) Андорра
Б) Ватикан
В) Сан-Марино
3. Самая большая по численности населения страна Зарубежной Европы это:
А) Германия;     Б) Франция;      В) Испания;      Г) Польша.
4. Господствующая религия в Зарубежной Европе
А) ислам
Б) христианство
В) иудаизм
5. Выберите государства, которые входят в Европейский союз:
А) Швейцария;        Б) Бельгия                В) Финляндия                Г) Великобритания;              Д) Австрия.
6. Страной – банкиром называют: 
А) Великобританию                     Б) Швецию                   В) Францию                    Г) Швейцарию
7. Выберите пару стран Зарубежной Европы, входящих в один субрегион
А) Дания и Нидерланды;                           Б) Нидерланды и Португалия;                
В) Португалия и Греция;                           Г) Греция и Дания
8. Страна, пользующаяся мировой известностью марки автомобиля «Вольво»
А) Франция
Б) ФРГ
В) Швеция
9. Море, омывающее регион с юга
А) Северное               Б) Балтийское                В) Средиземное
10. Укажите самые крупные городские агломерации Зарубежной Европы:
А) Парижская и Рурская;
Б) Рурская и Мадридская; 
В) Мадридская и Лондонская;
Г) Лондонская и Парижская.
11. Языки, на которых говорит большинство населения Зарубежной Европы, относятся к языковым группам:
А) романской и славянской;
Б) славянской и финно-угорской; 
В) финно-угорской и германской; 
Г) германской и романской.
12. В каком из европейских государств самые высокие естественные темпы прироста населения?
А)  Албания                    Б)  Исландия                       В) Македония                Г) Румыния
13. Какие три из перечисленных государств  Зарубежной Европы не имеют выхода к морю? А) Австрия                     Б) Бельгия                   В) Венгрия                     Г) Лихтенштейн                  Д) Словения
14. Найдите ошибку в перечне стран, расположенных в пределах центральной оси развития Зарубежной Европы:
А) Португалия;      Б) Италия;       В) Нидерланды;        Г) Германия.
15.Крупными ресурсами каменного угля в Зарубежной Европе обладают:
А) Швеция и Польша;              Б) Польша и Германия;            В) Германия и Италия;           Г) Италия и Швеция.
16. Население Европы увеличивается за счёт
А) естественного прироста населения                  Б) механического прироста населения
17. В религиозном отношении Европа …… регион
А) мусульманский                      Б) христианский                    В)буддийский
18. Укажите главную отрасль промышленности Зарубежной Европы:
А) топливная промышленность;
Б) черная металлургия;
В) машиностроение; 
Г) легкая промышленность.
19. Лесной цех региона:
А) Швеция                Б) Дания                 В) Польша
20. Самая химизированная страна Европы
А) Франция             Б) Испания                В) Германия
21. Главная швейная фабрика региона
А) Португалия                 Б)Великобритания                В) Германия
22. Найдите ошибку в перечне стран, расположенных вне центральной оси развития Зарубежной Европы: 
А) Португалия;     Б) Греция;      В) Польша;     Г) Бельгия
23. Выберите сельскохозяйственные продукты, экспортируемые из Южной Европы:
А) цитрусовые, оливковое масло, вино;
Б) зерно, сахарная свекла, картофель;
В) молоко, мясо, шерсть; 
Г) мясные продукты, картофель, овощи.
24. Главный морской порт Германии — это: 
А) Гамбург;            Б) Бремен;                 В) Роттердам;                 Г) Дуйсбург.
25. Установите  соответствие между  страной и ее столицей:
	Столица
1) Загреб 
2) Тирана
3) Скопье 

	Страна
А) Албания                        
Б) Македония 
В) Хорватия  
Г) Болгария
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26. Определите страну по ее краткому описанию. 
«Это государство с самой маленькой площадью территории и минимальным числом жителей, уникальное по форме правления. Здесь имеется свое правительство, банк, гвардия, законы. Сфера деятельности этого государства – весь мир». 


Ответ:   ____________


